2º EM – Lista 1

Gabarito

1)

a) Im: {y 
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 R / y  0};

Eixo x: (0,0); 

Eixo y: (0,0); 

Ponto Mínimo: (0,0)

b)  Im: {y 
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 R / y 
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 3};

Eixo x: não cruza 

Eixo y: (0,4); 

Ponto Mínimo: (1,3)

c) Im: {y 
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 R / y 
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 0};

Eixo x: (1,0); 

Eixo y: (0,1); 

Ponto Mínimo: (1,0)

d) Im: {y 
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 R / y 
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 5};

Eixo x: (3,0) e (-1,0); 

Eixo y: (0,4); 

Ponto Máximo: (1,5)

e) Im: {y 
[image: image9.png]


 R / y 
[image: image10.png]


 -4};

Eixo x: (0,0) e (4,0); 

Eixo y: (0,0); 

Ponto Mínimo: (2,-4)

f) Im: {y 
[image: image11.png]


 R / y 
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 -11/4};

Eixo x: Não cruza; 

Eixo y: (0,-5); 

Ponto Máximo: (-3/2,-11/4)

g) Im: {y 
[image: image13.png]


 R / y 
[image: image14.png]


 0};

Eixo x: (0,0); 

Eixo y: (0,0); 

Ponto Máximo: (0,0)

h) Im: {y 
[image: image15.png]


 R / y 
[image: image16.png]


 2};

Eixo x:

Eixo y: (0,1); 

Ponto Máximo: (-1/2,2)

i) Im: {y 
[image: image17.png]


 R / y 
[image: image18.png]


 -9/4};

Eixo x: (0,0) e (-3,0)

Eixo y: (0,0); 

Ponto Máximo: (-3/2,-9/4)

3) 

a) D(f)= R

b) D(f)= R – {0}

c) D(f)= R – {-2}

d) D(f)= R – {-2,+2}

e) D(f)= R

f) D(f)= {x 
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 R / x 
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 2}

g) D(f)= {x 
[image: image21.png]


 R / x 
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 7}

h) D(f)= R – {2}

4) 

a) Im: {y 
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 R / y 
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 0}

b) Im: {y 
[image: image25.png]


 R / y 
[image: image26.png]


 3}

c) Im: {y 
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 R / y 
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 -3}

d) Im: {y 
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 R / y 
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 -6,25}

5)

a) S={(1,0); (2,0)}

b) S={(0,0); (2,0)}

c) S={(-2,0)}

d) S={(0,0)}

e) S={(3,0); (4,0)}

f) S={  }

g) S={  }

h) S={(2,0)}

7) a = 6; b = 1; c = -1

8) As dimensões do retângulo de maior área são de 20m X 20m.

9) O custo mínimo será de R$ 3.750,00 e para isso deverão ser vendidas 25 unidades.

10) 

a) fog = 4x2-2x-2 ; gof = -2x2+2x+5

b) f(g(-2)) = 18 ; gof(-2) = -7

11) fog = 2 ; gof = -1

12) fog = 6x + 3a + 2 ; gof = 6x + 4 + a ; a = 1.

13) f(f(f(x))) = x

14) f(x) = x2 + x – 1
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